
 

 

 

 

 

 

 

Ata da 66ª Sessão Ordinária- XV Legislatura - III Sessão Legislativa da Câmara Municipal de 

Osasco, realizada no dia 16 de novembro de 2023. Aos dezesseis dias, do mês de novembro, do ano 

de dois mil e vinte três, nesta cidade de Osasco, do Estado de São Paulo, no prédio onde se localiza 

o Poder Legislativo, no Plenário “Tiradentes”, às 15h30, realiza-se a Sexagésima Sexta Sessão 

Ordinária da Câmara Municipal de Osasco, sob a Presidência do Sr. Carmônio Gonçalves Bastos e 

a Secretaria da Sra. Cristiane Furlan Palmeira Celegato, é feita a chamada, constando presentes os 

Srs.: Adauto Leonildo de Souza, Batista de Sousa Moreira, Carmônio Gonçalves Bastos, Cristiane 

Furlan Palmeira Celegato, Elsa Natal de Oliveira, Emerson Márcio Vitalino, Joel Nunes da Silva, 

Luís Carlos Soares de Oliveira (8). Havendo número regimental, o Sr. Presidente profere as palavras: 

"SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, INICIAMOS OS NOSSOS TRABALHOS" e coloca em discussão 

a Ata da Sessão anterior. Não havendo quem queira discuti-la, é aprovada. O Sr. Presidente convida 

o Sr. Hugo Marreiros, Presidente da Câmara Municipal de Lagos, Portugal, para fazer parte da Mesa 

Diretora. É lido o Ofício N° 105/2023, que justifica a ausência da Sra. Francisca Jenilúcia Ribeiro 

de Andrade na presente sessão. É lido o Ofício N°/2023, que justifica a ausência do Sr. Rodrigo 

Mendes Pascoto na presente sessão. São lidos os seguintes documentos: Ofício Prolegis nº 91/2023 

– Prefeito do Município de Osasco – Encaminha cópia da Lei nº 5.294, de 10 de novembro de 2023 

(Projeto de Lei nº 49/2023 - Autógrafo de Lei nº 71/2023.) "Dispõe sobre a concessão de título de 

Utilidade Pública ao Instituto Sophia Vercelli."; Ofício Prolegis nº 92/2023 – Prefeito do Município 

de Osasco – Encaminha cópia da Lei nº 5.295, de 10 de novembro de 2023 (Projeto de Lei nº 62/2023 

- Autógrafo de Lei nº 73/2023.) "Institui no Calendário Oficial do Município de Osasco o Maio 

Furta- Cor". Em seguida a Secretaria procede a leitura da matéria pautada no Expediente, a qual se 

encontra devidamente gravada em mídia e arquivada na Seção de Atas e Transcrição. O Sr. 

Presidente convida o Sr. Hugo Marreiros, Presidente da Câmara Municipal de Lagos, Portugal, para 

fazer uso da palavra na Tribuna. A Presidência suspende a sessão por 5 minutos às 15h47. Cinco 

minutos mais tarde, a Presidência solicita seja realizada uma verificação de quórum, constando 

presentes os Srs.: Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Carmônio Gonçalves Bastos, Délbio 

Camargo Teruel, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Elsa Natal de Oliveira, Fábio Chirinhan, Joel 

Nunes da Silva, José Carlos Ferreira Silva, Josias Nascimento de Jesus, Luís Carlos Soares de 

Oliveira, Michel Araújo Silva Figueredo, Paulo José da Silva Júnior, Laercio Patrício de Mendonça 

(13). Havendo número regimental, a Presidência solicita para que seja feita a leitura e discussão da 

matéria do Expediente. São lidas e retiradas de pauta, em razão de ausência de seus respectivos 

autores, as Moções: MOÇÃO DE APOIO Nº 162/2023, MOÇÃO DE APOIO Nº 185/2023, 

MOÇÃO DE APOIO Nº 361/2023, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES Nº 367/2023, MOÇÃO 

DE CONGRATULAÇÕES Nº 380/2023, MOÇÃO DE APLAUSO Nº 400/2023, MOÇÃO DE 

APLAUSO Nº 401/2023. É lida e aprovada, sem debate, a MOÇÃO DE APELO Nº 405/2023, do 

Sr. Fábio Chirinhan, para que o Poder Executivo promova campanha educativa de prevenções e 

cuidados da doença Esporotricose, tendo em vista o aumento de casos no Brasil. São lidas e retiradas 

de pauta, em razão de ausência de seus respectivos autores, as Moções: MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÕES Nº 414/2023, MOÇÃO DE APOIO Nº 416/2023, MOÇÃO DE APOIO Nº 

417/2023, MOÇÃO DE APLAUSO Nº 418/2023. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE 

REPÚDIO Nº 419/2023, da Sra. Elsa Natal de Oliveira, contra a fala da vereadora de Arcoverde-PE, 

Zirleide Monteiro. Discute-a a Sra. Elsa Natal de Oliveira. Discute-a a Sra. Cristiane Furlan Palmeira 

Celegato ( aparteada pelo Sr. Joel Nunes da Silva). Discute-a a Sra. Juliana Gomes Curvelo. Não 

havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é aprovada 

a MOÇÃO DE REPÚDIO Nº 419/2023. São lidas e retiradas de pauta, em razão de ausência de seus 

respectivos autores, as Moções: MOÇÃO DE APLAUSO Nº 422/2023, MOÇÃO DE PESAR Nº 

423/2023. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE REPÚDIO Nº 424/2023, da Sra. Juliana 

Gomes Curvelo, ao senador Hamilton Mourão (Republicanos) pela proposição do PL 5.064/2023, 



 

 

 

que concede anistia aos acusados pelos atos antidemocráticos de 8 de janeiro de 2023. Discute-a a 

Sra. Juliana Gomes Curvelo. Não havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta 

em votação simbólica é aprovada a MOÇÃO DE REPÚDIO Nº 424/2023. São lidas e retiradas de 

pauta, em razão de ausência de seus respectivos autores, as Moções: MOÇÃO DE 

RECONHECIMENTO Nº 426/2023, MOÇÃO DE APLAUSO Nº 427/2023. É lida e colocada em 

discussão a MOÇÃO DE APELO Nº 428/2023, da Sra. Juliana Gomes Curvelo, ao governador 

Tarcísio de Freitas pela extinção imediata do contrato de concessão da ENEL São Paulo. Discute-a 

a Sra. Juliana Gomes Curvelo. Não havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a discussão. 

Posta em votação simbólica é aprovada a MOÇÃO DE APELO Nº 428/2023. É lida e retirada de 

pauta, em razão da ausência de autor, a MOÇÃO DE APLAUSO Nº 429/2023. Esgotada a matéria 

pautada no Expediente, a Presidência concede a palavra aos oradores nele inscritos, em ordem 

sequencial. Ocupam a Tribuna e fazem uso da palavra, durante o Expediente, cada um por sua vez, 

os Srs.: Elsa Natal de Oliveira, Emerson Márcio Vitalino, Luís Carlos Soares de Oliveira, Cristiane 

Furlan Palmeira Celegato, Adauto Leonildo de Souza, Délbio Camargo Teruel. A pedido do Sr. 

Laercio Patrício de Mendonça e por determinação da Presidência, é respeitado um minuto de silêncio 

em memória do Sr. Pastor. Edson. Não havendo mais oradores inscritos, o Sr. Presidente declara 

encerrada a Sessão do Expediente informando que, dentro de quinze minutos, far-se-á chamada para 

a Ordem do Dia. Quinze minutos mais tarde, sob a Presidência do Sr. Carmônio Gonçalves Bastos e 

a Secretaria da Sra. Cristiane Furlan Palmeira Celegato, é feita a chamada, encontram-se presentes 

os seguintes vereadores: Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, 

Carmônio Gonçalves Bastos, Délbio Camargo Teruel, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Elsa 

Natal de Oliveira, Fábio Chirinhan, Joel Nunes da Silva, José Carlos Ferreira Silva, Luís Carlos 

Soares de Oliveira, Michel Araújo Silva Figueredo e Laercio Patrício de Mendonça (12). Havendo 

número regimental, PASSA-SE À ORDEM DO DIA. É lido e aprovado, em segunda discussão, sem 

debate, o PROJETO DE LEI N.º 87/2023, da Prefeitura do Município de Osasco, que institui a Busca 

Ativa Escolar como Política Pública no Município de Osasco, com o seguinte resultado - votaram 

“sim” os Srs.: Adauto Leonildo de Souza, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa 

Moreira, Délbio Camargo Teruel, Elsa Natal de Oliveira, Fábio Chirinhan, Joel Nunes da Silva, Luís 

Carlos Soares de Oliveira, Laercio Patrício de Mendonça, Michel Araújo Silva Figueredo, Cristiane 

Furlan Palmeira Celegato, Paulo José da Silva Júnior, Paulo César Dias dos Reis, José Carlos 

Ferreira Silva(14); ausentes os Srs.: Emerson Márcio Vitalino, Josias Nascimento de Jesus, Juliana 

Gomes Curvelo, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Rodrigo Mendes Pascoto, Ralfi Rafael da 

Silva (06); na Presidência o Sr. Carmônio Gonçalves Bastos (01). É lido e aprovado simbolicamente, 

em segunda discussão, o PROJETO DE LEI N.º 81/2023, do Sr. Michel Araújo Silva Figueredo, que 

institui o “Dia Municipal do Radioamador”. É lido e aprovado simbolicamente, em segunda 

discussão, o PROJETO DE LEI N.º 102/2023, do Sr. Laercio Patrício de Mendonça, que institui o 

“Dia Municipal do Doador de Medula Óssea”. É lido e aprovado em primeira discussão, sem debate, 

o PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N.º 15/2023, da Prefeitura do Município de Osasco, que 

dispõe sobre a criação do cargo de Técnico de Controle Interno no Quadro de Pessoal da Prefeitura 

do Município de Osasco, com o seguinte resultado - votaram “sim” os Srs.: Adauto Leonildo de 

Souza, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Délbio Camargo Teruel, 

Elsa Natal de Oliveira, Fábio Chirinhan, Joel Nunes da Silva, Luís Carlos Soares de Oliveira, Laercio 

Patrício de Mendonça, Michel Araújo Silva Figueredo, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Paulo 

José da Silva Júnior, Paulo César Dias dos Reis, José Carlos Ferreira Silva(14); ausentes os Srs.: 

Emerson Márcio Vitalino, Josias Nascimento de Jesus, Juliana Gomes Curvelo, Francisca Jenilúcia 

Ribeiro de Andrade, Rodrigo Mendes Pascoto, Ralfi Rafael da Silva (06); na Presidência o Sr. 

Carmônio Gonçalves Bastos (01). É lido e retirado de pauta, em razão da ausência de autor, o 

PROJETO DE LEI N.º 40/2019. É lido e retirado de pauta, em razão da ausência de autor, o 



 

 

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N.º 25/2023. O Sr. Presidente solicita à Sra. Secretária 

que seja realizada uma verificação de quórum, constando-se presentes os seguintes vereadores (as): 

Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Carmônio Gonçalves Bastos, Délbio Camargo Teruel, 

Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Elsa Natal de Oliveira, Paulo César Dias dos Reis (06). Não 

havendo número regimental para deliberação da matéria, o Sr. Presidente declara encerrada a 

presente sessão às 18h41. Para constar, eu, _________________________Cristiane Furlan Palmeira 

Celegato, lavrei a presente Ata, que vai devidamente assinada pelo Sr. Presidente e por mim 

Secretária. Osasco, 16 de novembro de 2023-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 

 

 

________________________ (CARMÔNIO GONÇALVES BASTOS)-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 

 

 

 

________________________ (CRISTIANE FURLAN PALMEIRA CELEGATO) -.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 

 

 

 

 
 

 


